

ODABAN® Antitranspirant wirkt garantiert. Sollten Sie mit dem Produkt aus irgendeinem Grund nicht zufrieden sein, senden Sie es bitte ausreichend frankiert binnen 60 Tagen ab Kaufdatum zurück (Kaufbeleg beiliegend). Sie bekommen dann den vollen Kaufpreis erstattet.

MDM Healthcare Deutschland GmbH Adalbert-Stifter-Str. 15 D-34246 Vellmar

Tel.: +49 (0)561 - 820 1696 Mail: info@mdmhealthcare.eu

Bitte lesen Sie die nachfolgende Produktinformation aufmerksam: ODABAN® Antitranspirant ist als Lösung in Pumpflaschen zu 30 ml erhältlich und ist nur zur äußerlichen Anwendung auf der Haut bestimmt.

Achselschweiß: ODABAN® Antitranspirant schützt jeden Hauttyp mit normaler bis erhöhter Schweißabsonderung und verhindert somit effektiv die Geruchsbildung.

Fußschweiß: ODABAN® Antitranspirant schützt vor Fußschweiß und somit vor unangenehmer Geruchsbildung. Die garantierte Trockenwirkung kann zusätzlich der Entstehung von Fußpilz vorbeugen und bei Sportlern und Wanderern lästiger Blasenbildung entgegenwirken.

Anwendungshinweise:

1. Anwendung normalerweise nur ein- bis zweimal pro Woche nötig, sonst je nach Bedarf. Bitte ODABAN® Antitranspirant nur vor dem Schlafengehen und nicht tagsüber auftragen.





Vor der Anwendung darauf achten, dass die zu behandelnde Hautstelle komplett trocken ist, falls notwendig mit einem Haarföhn oder Talkumpuder nachhelfen.





3. Eine kleine Menge ODABAN® Antitranspirant entweder direkt oder bei empfindlicher Haut mit Hilfe eines Kosmetikpads dünn auftragen (erfahrungsgemäß genügen schon 1-2 Sprühstöße pro Hautbereich).

4. Zur Behandlung der Achseln nur im Zentrum der Achselhöhle auftragen. Zur Behandlung der Füße genügt ein Auftragen auf der Fußunterseite und zwischen den Zehen.





- 5. Die behandelte Hautfläche sollte am nächsten Morgen normal gewaschen werden.
- **6.** Die zu behandelnde Hautfläche sollte 24 Stunden vor und nach der Anwendung nicht rasiert werden.





Was sollten Sie bei der Anwendung von ODABAN® Antitranspirant beachten?

ODABAN® Antitranspirant ist nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. Nicht in die Augen oder auf Schleimhäute sprühen. Behandeln Sie nicht den kompletten Körper mit ODABAN® Antitranspirant, sondern nur die tatsächlich betroffenen Hautpartien.

Anfänglich ODABAN® Antitranspirant jeden Abend auftragen. Sobald sich die Regulierung eingestellt hat, kann die Anwendung auf ein- bis zweimal pro Woche bzw. ie nach Bedarf reduziert werden.

Direkten Kontakt mit Kleidung, polierten Oberflächen und gereizter, spröder oder trockener Haut vermeiden.

Produkt vorsorglich von Kindern fernhalten.

Bitte ODABAN® Antitranspirant nur vor dem Schlafengehen und nicht tagsüber auftragen.

